



Šišenskim komunistom je na programski volilni konferenci spregovoril predsednik OK ZKS Jože Šteh

VSEBINA:

- STRAN 2: Programsko-volilna seja OK ZKS
- STRAN 6: Kadri – prostori – denar
- STRAN 8: Predlogi kandidatov za podelitev srebrnih priznanj OF
- STRAN 10: Vrtci in cene
- STRAN 12: Tudi borci NOV se vključujejo v stabilizacijo

Volitve pred vrati

Prav kmalu bo za nami drugo mandatno obdobje delovanja delegatov in delegacij v družbenopolitičnih in samoupravnih interesnih skupnostih. Nedvomno smo si, od prve izvolitve delegatov pa do danes, nabrali ogromno izkušenj, dobrih, pa tudi manj dobrih, prav vse pa so še kako koristne. Roko na srce, izdelanih je bilo mnogo analiz in ocen uresničevanja delegatskega sistema. Žal pa je bilo le malo teh ocen in analiz v praksi uporabljenih. V vseh teh ocenah je bilo najti, zapisano tako ali drugače, da smo namenili predkandidacijskim in kandidacijskim postopkom v preteklosti premalo pozornosti. Zaradi tega je najti med delegati tudi take, ki delo v delegacijah in skupščinah ne jemljejo dovolj resno, ne prihajajo niti na seje delegacij, kaj šele, da bi se drugače povezovali v svojih osnovnih sredinah, v skupščinah pa predstavljali sredino, ki ga je izvolila.

Do volitev v prihodnjem letu je za evidentiranje kandidatov časa na videz dovolj. Toda kot že rečeno, od prve izvolitve pa do danes smo si nabrali že precej izkušenj, med katere sodi tudi ta, da smo vedno prepozno pričeli z evidentiranjem možnih kandidatov za delegate. Posledica tega so bile tudi odločitve da so se v nekaterih temeljnih sredinah oblikovale združene delegacije, ki pa so pogosto zelo slabo nadomestilo za zamujena opravila. In ne samo slabo nadomestilo za zamujena opravila, tudi delo združenih delegacij skorajda po pravilu ni tako učinkovito kot delo v posebnih delegacijah.

Slabo opravljeno evidentiranje ima tudi druge posledice, nekatere so lahko dolgoročne. Tam, kjer bomo izvolili v naše delegacije dela nevoljne delegate ali samo nekaj takih, bodo počasi tudi tisti najbolj vztrajni in prizadevni izgubili voljo. Pri naslednjem evidentiranju in kandidiranju bodo posledice seveda v tem, da bodo možni kandidati vse težje pristajali na opravljanje zahtevnih in odgovornih nalog delegatov.

V socialistični zvezi že nekaj časa potekajo priprave na naslednje volitve. Sprejet je tudi rokovnik nekaterih osnovnih opravil in nalog. Mednje sodi tudi dogovor, kdo bo opravljal strokovno tehnična opravila za koordinacijske odbore za kadrovska vprašanja v socialistični zvezi. Tudi na tem so se v preteklosti lomila peresna kopja. Če že ni bilo težjega, je bilo popisnico evidentiranega kandidata »resnično težko izpolniti«.

Prav gotovo ne smemo pozabiti na delegate, ki so nas do sedaj predstavljali v skupščinah. Nekateri so to nalogo opravljali že dve mandatni obdobji zapored. Taki delegati bodo lahko poprijeli za delo v drugih delegacijah in organih. Nekateri delegate, zlasti tiste najbolj prizadevne, ki smo jih izvolili na zadnjih volitvah, pred tem pa niso opravljali nalog delegata, bomo morali ponovno evidentirati in kandidirati, saj je nesmotrno, da izvolimo v delegacije izključno delegate, ki na tem področju nimajo izkušenj.

Se bi lahko naštevati, kaj vse moramo predvidevati, da bi volitve, kasneje pa delo v delegacijah kar najbolj uspešno opravili. Vendar je najpomembnejše, da ne ostanemo le pri besedah, temveč, da začnemo z evidentiranjem. Evidentiranje pa ob vsem tem naj ne bo samo popisovanje možnih kandidatov na papir, temveč resno poglobljeno razmišljanje o tem, kdo bo tisti, ki mu bomo namenili naše zaupanje. Možne kandidate bo potrebno tudi povprašati za njihov pristanek. Neprijetno bi bilo, če se bo kandidat znašel na kandidadni listi tik pred volitvami, ne da bi za to vedel.

Ine ne nazadnje! Mnogo naših občanov in delavcev svojih delegatov še ne pozna. Tudi pri tem velja pred prihodnjimi volitvami nekaj več storiti, predvsem pa možne kandidate volivcem bolje predstaviti.

Se kaj več lahko storimo, vendar ne tako, da bomo s pripravami odlašali na jutri. Kajti, jutri bo pojutrišnjem, pojutrišnjem naslednji teden... in leto bo naokrog, volitve pa pred vrati. Resnično pa si najbrž nihče ne želi, da bi ostalo pri starem.

ŠOPEK CVETJA PIONIRJEV OBČINE ŠIŠKA REVOLUCIONARJEM



in njihove želje in zagotovila, da bodo negovali tradicije NOB, za katere so borci dali svoja najlepša leta in kot so v pozdravu še povedali: »Lahko nam zaupate, da bomo, ko odrastemo, hodili po Titovi poti, saj njegova pot, je naša pot. Hvala vam za vse, kar ste že doslej storili, da živimo svobodni v naši ljubljani domovini.«

O redni letni konferenci Zveze združenj borcev NOV občine Ljubljana-Šiška berite na 12. strani.